
VAJSZLÓ NAGYKÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
  7838 VAJSZLÓ, SZÉCHENYI U. 13.

73/485-141.

J     E     G     Y     Z     Ő     K     Ö     N     Y     V  

Készült  :    Vajszló Nagyközség Önkormányzata képviselőtestületének 2013. június 19-én 1700 

órakor megtartott nyilvános üléséről.
Az ülés helye: Művelődési ház tanácsterme Vajszló

Jelen     vannak:     Horváth István polgármester
Gut Antal Attila alpolgármester   
Tamási István képviselő
Uri Gergely képviselő
Váczi Lászlóné képviselő
Dr. Vittay Szilárd képviselő

Meghívott:
                          

Dr. Kiss Mónika jegyző
Tóth Boglárka aljegyző
Kenderei József ügyvezető igazgató
Lubastyik Zoltán rendőr alezredes Siklósi 

Rendőrkapitányság vezetője
Brachman János Sellyei Rendőrőrs őrsparancsnoka
Matovics Mihály HNÖ elnöke
Józsa István Sportkör elnöke

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszönti a nyilvános testületi ülésen megjelent 
képviselőket, meghívott vendégeket.
Megállapítja, hogy az ülés összehívása szabályszerűen történt, a képviselők 1 fő kivételével 
(Füles Ferenc képviselő) megjelentek, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv 
hitelesítőnek felkéri Tamási István és Uri Gergely képviselőket.

Ismerteti a napirendi pontokat, megkérdezi van-e kiegészítés, módosító javaslat.
 
Más módosító javaslat, kiegészítés nem volt, a polgármester szavazásra bocsátotta a nyilvános 
ülés napirendi pontjait.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            138/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
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a nyilvános testületi ülés módosított napirendi pontjait, 
és a jegyzőkönyv-hitelesítőkre tett javaslatot elfogadta.

Napirend: 
1.) Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről.

Előadó:     Horváth István polgármester

Meghívott:     Lubastyik Zoltán a Siklósi Rendőrkapitányság vezetője

         Brachman János Sellye Rendőrőrs őrsparancsnoka

2.) Beszámoló a Sportkör működéséről. 
Előadó:     Horváth István polgármester
Meghívott: Józsa István Sportkör elnöke

3.) Beszámoló a két ülés között eltelt időszakban végzett munkáról. 
Előadó:     Horváth István polgármester

4.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 
Előadó:     Horváth István polgármester

5.) Munkavédelmi bírság ügyének ismételt megtárgyalása. 
Előadó:     Horváth István polgármester

6.) Ormánság Szíve Alapítvány együttműködési javaslata. 
Előadó:     Horváth István polgármester

7.) TÖOSZ  felhívásának ismertetése. 
Előadó:     Horváth István polgármester

8.) Települési értéktár létrehozása
Előadó:     Horváth István polgármester

9.) Döntés bankszámlanyitásról, illetve megszüntetésről
Előadó:     Horváth István polgármester

10.) Könyvtáros munkakör betöltése
Előadó:     Uri Gergely képviselő

11.) Vajszló Nagyközség Önkormányzatának új Szervezeti- és Működési Szabályzata
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

12.) Vajszló Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti- és Működési Szabályzata
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

13.) Törvényességi felhívás – Vajszló Nagyközség Önkormányzatának új Vagyonrendelete
Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

14.) Vajszlói napok rendezése. 
Előadó:     Horváth István polgármester

15.) Hegedűs Dezsőné kérelme.
Előadó:     Horváth István polgármester

16.) Vajszlóvíz KFT. 2012. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása
Előadó:     Horváth István polgármester
             Kenderesi József ügyvezető igazgató

17.) Állásfoglalás kialakítása a Kodolányi János Általános Iskola, Szakiskola, 
Szakközépiskola és Óvoda tankerületi besorolásáról.
Előadó:     Horváth István polgármester

18.) Egyebek
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Ezt követően a nyilvános ülés rátér a napirendi pont érdemi tárgyalására.

1.)     Napirendi     pont  
Beszámoló a település közbiztonsági helyzetéről.

Előadó:     Horváth István polgármester

Meghívott:     Lubastyik Zoltán a Siklósi Rendőrkapitányság vezetője

         Brachman János Sellye Rendőrőrs őrsparancsnoka

Horváth     István     polgármester:     Tisztelettel köszöntöm meghívott vendégeinket, kérem, 
röviden szíveskedjenek tájékoztatni a képviselőtestületet a település közbiztonsági 
helyzetéről.

Lubastyik Zoltán rendőr alezredes,  a  Siklósi  Rendőrkapitányság vezetője:  Tisztelettel 
köszöntöm  a  Tisztelt  Képviselőtestületet!  Minden  Önkormányzat  vezetőjét  megkerestük 
levélben, hogy szeretnénk az elmúlt időszak végrehajtásáról beszámolót tartani. Az elmúlt évi 
munkáról történt egy írásos értékelés, amit Vajszló Önkormányzata is kitöltött, és elég lesújtó 
véleményt mutatott az értékelés a Rendőrség munkájáról.
Röviden  szeretnék  bemutatkozni,  ezt  követően  tájékoztatom  Önöket  a  Siklósi 
Rendőrkapitányság  szervezeti  felépítéséről,  a  2012.  évi  munkánkról,2013.  évi  kiemelt 
feladatainkról. (A részletes tájékoztató a jegyzőkönyv mellékletét tartalmazza.)
Kérjük, ha probléma van, jelezzék nekünk, bármikor állunk rendelkezésükre.

Brachman  János  Sellyei  Rendőrőrs  őrsparancsnoka: Tisztelettel  köszöntöm  a 
Képviselőtestületet! Röviden szeretném tájékoztatni Önöket a Sellyei Rendőrőrs munkájáról. 
A Vajszlói Közrendvédelmi Csoport 2013. február 1-től megszűnt, mivel ilyen rendőri egység 
nem létezik. A Rendőrőrs Sellyére költözése mindenki előtt ismert, hogy miért történt meg. 
Áram, víz, fűtés nélkül nem lehetett dolgozni.
A Polgárőrséggel  való  kapcsolatunk  nem volt  éppen  megfelelő,  a  térfigyelő  kamera  sem 
megfelelő, nem tudjuk használni.

Horváth István polgármester:  A helyi  Polgárőr Egyesület  elnöke lemondott.  Egyetértek, 
hogy támogatni kell a polgárőrséget. A szakmai segítséget a Rendőrség adja. Javaslom, egy 
kötetlen beszélgetés alkalmával beszéljük át, hogy tudjuk segíteni egymás munkáját.
 
Dr. Vittay Szilárd képviselő: A képviselőtestület nem tudott az értékelésről, nem tudjuk ki 
töltötte ki.

Lubastyik Zoltán rendőr alezredes:  Bármikor szívesen jövünk, ha meghívnak bennünket. 
Egy  kérésem  van,  a  beszámoló  elfogadásáról  szóló  határozatot  szíveskedjenek  a  Siklósi 
Rendőrkapitányságnak megküldeni.
Van-e kérdés, hozzászólás?

Tamási István képviselő: Egy hozzászólás: 2011-ben bizony nem kaptunk segítséget, amikor 
kellett  volna.  Azóta  pozitív  változás  történt,  amely  szemmel  látható,  érezhetően  javult  a 
Rendőrség és az Önkormányzat kapcsolata, lehet, hogy az új kapitány kinevezése hozta ezt a 
változást.
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Horváth István polgármester: Köszönöm a beszámolót. Kérésem: Van egy Rendőrségi ügy 
a Megyei Főügyészségen, szeretnénk, ha ez az ügy minél előbb elintézésre kerülne.
Van-e más hozzászólás, javaslat a Rendőrség beszámolójával kapcsolatban?
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a beszámoló elfogadását.

 Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            139/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a település közbiztonsági helyzetéről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a Siklósi Rendőrkapitányság vezetőjének,
Lubastyik Zoltán r. alezredes beszámolóját Vajszló Nagyközség
közbiztonságának helyzetéről, és úgy döntött, hogy
a beszámolót elfogadja.
A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

2.)     Napirendi     pont  
Beszámoló a Sportkör működéséről. 

Előadó:     Horváth István polgármester
Meghívott: Józsa István Sportkör elnöke

Horváth István polgármester:  Köszöntöm a Sportkör elnökét, az Önkormányzat nevében 
gratulálok a csapat munkájához, a továbbjutáshoz.
A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden képviselő megkapta. A költségek 
ki  vannak  részletezve,  a  két  oldal  közti  különbség  kb.  1  MFt.  Ez  nem  egy  csapat 
költségvetése. Hány csapatot érint?

Uri Gergely képviselő: Egy felnőtt csapatot, valamint 6 utánpótlás csapatot, kb. 100 igazolt 
játékost jelent. Egyetlen civil szervezet sincs, aki ennyi embert szórakoztat szabadidőben.
A  Sportkör  működési  célú  támogatást  szeretne  kérni.  A  felszerelések,  mezek,  labdák 
rendelkezésre állnak.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: A gázszámla nem sok egy kicsit?

Józsa István elnök: Odafigyelünk a gázfűtésre, a Sportkör fizeti a számlát.
Az utaztatás a legfájóbb pontunk, a kiadásunk jelentős részét képezi.

Dr. Vittay Szilárd képviselő:   Külső támogatás nagyon kevés. A társasági adó, amit a cégek 
fizetnének.

Horváth István polgármester: Eszközből van minden, a működésre kell a támogatás.

Józsa István elnök: Jó lenne, ha a kisbuszt kapnánk meg kedvezményesen.
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Uri Gergely képviselő: Arról is beszéltünk már, hogy a sofőr ne 4 órában, hanem 8 órában 
legyen foglalkoztatva.

Józsa István elnök: Az edző díjazása is gondot okozott, nem tudtuk részére a teljes összeget 
kifizetni.

Horváth István polgármester:  A szakmai munka rendben volt,  a csapat jó helyezést fog 
tudni elérni a magasabb osztályban. Nagy az utánpótlás.

Uri Gergely képviselő: Beszélgettem a versenybizottság elnökével, mondta Ő is, hogy látja 
mennyien járnak ki meccsre, igény van rá, rengeteg néző jelenik meg.
Javaslatom: 1.100 eFt támogatás,  a költségvetésben az idei évre 300 eFt van elkülönítve, 
ebből 200 eFt már át lett utalva.

Tamási István képviselő: Támogatom, megszavazom ezt az összeget.

Dr.  Vittay  Szilárd  képviselő:  Kérésünk:  A  Sportkör  épületét  bárkinek,  bármilyen  célra 
átadni, csak a Képviselőtestület hozzájárulásával lehet a 2013-2014. évre vonatkozóan.

Józsa István Sportkör elnöke: Az edző részére a tartozást szeretnénk kifizetni, ha ebben a 
képviselőtestület tudna még segíteni.

Dr. Vittay Szilárd képviselő: Milyen jogcímen lehet átadni a Sportkör részére?

Dr. Kiss Mónika jegyző: Alkothat egy rendeletet a képviselőtestület, amely alapján a helyi 
önszerveződő közösségek pályázhatnak az Önkormányzat felé támogatásra. 

Dr.  Vittay  Szilárd  képviselő:  Úgy  látom,  a  szándék  egyhangú,  támogatni  szeretnénk  a 
Sportkört.

Uri  Gergely  képviselő:  Az  idei  költségvetés  terhére  a  300  eFt  Sportköri  támogatást 
módosítani kellene 1.100 eFt-ra.

Dr. Kiss Mónika jegyző: Június végén még úgyis kell rendkívüli testületi ülést tartani, akkor 
tájékoztatom a képviselőtestületet, milyen jogcímen lehet átutalni.

Uri Gergely képviselő: A 100 eFt-ot át lehet utalni, azt megszavazta már a képviselőtestület 
az idei költségvetés terhére.

Horváth  István  polgármester:  Javaslom,  hogy  a  képviselőtestület  hozzon  határozatot  a 
Sportkör részére nyújtandó 1.100 eFt-os támogatásról a 2013-2014-es év bajnoki szezonra. A 
jegyzőasszonyt  megkérjük,  legyen  szíves  utána  járni,  milyen  jogcímen  adhatjuk  át  a 
támogatást.
Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            140/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a Vajszlói Sportkör Egyesület támogatásáról.

5



Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
úgy döntött, hogy a 2013-2014-es bajnoki szezonra a Vajszlói
Sportkör Egyesületet 1.100 eFt támogatásban részesíti.
A képviselőtestület felhatalmazza a jegyzőt, hogy ez ügyben a
szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, polgármester

3.)           Napirendi     pont  
Beszámoló a két ülés között eltelt időszakban végzett munkáról. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A két ülés között rendkívüli esemény nem történt, a munkát 
folyamatosan elvégeztük.

• A Petőfi utcában a kanyarban épül egy konténertároló, küldtünk egy felszólítást ez 
ügyben.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Füles Ferenc képviselő jelölte ki a konténertároló 
területeket.

• Horváth     István     polgármester:     Ma kaptunk egy levelet, a konténertárolók átadásával 
kapcsolatban, Vajszlót tekintve ez meg fog hiúsulni, Vajszlóba nem kell jönniük.

• START munkával kapcsolatban: a pótkocsi hétfőn érkezik, a meglévő szártépő 
helyett gyárit biztosítanak.

• A nyomtató- másológéppel kapcsolatban: irreális számlák érkeznek, a szerződés így 
lett megkötve. Tárgyalásokat folytatunk, jegyzőasszonnyal úgy beszéltük meg, hogy 
valószínű felbontjuk a szerződést.

• LEADER pályázat: mindkettő pályázatot megnyertük.
• Dombi István jelentkezett, a képviselőtestületnek ismerős a név, fogok levelet írni 

részére a testület nevében.

Van-e kérdés, hozzászólás a beszámolóval kapcsolatban?
Amennyiben nincs, kérem a beszámoló elfogadását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 5 fő igen szavazattal –  1 fő tartózkodott - 
ellenszavazat nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            141/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a két ülés között eltelt időszakban végzett munkáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a polgármesteri beszámolót a két ülés között
eltelt időszakban végzett munkáról, és úgy döntött, hogy a
beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
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4.)           _Napirendi     pont  
Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót 
minden képviselő írásban megkapta.
Van-e hozzászólás, kiegészítés?

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Az elmúlt ülésen tárgyaltuk a telekvásárlást a Kossuth 
utcában, döntött a képviselőtestület a két telek megvásárlásról. Ezt követően kiderült, hogy 
terheltek az ingatlanok, nem tudjuk megvásárolni.
Az ivóvíz próbaüzem meg lett hosszabbítva augusztus 9-ig.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Ma volt nálam Farkas Zoltán úr, és jelezte, hogy ők is elvégezték 
az ivóvíz minta vételt, és megfelelő.

Horváth     István     polgármester:     Javaslom, hogy feltételekkel vegyük át az ivóvíz-minőség 
javító pályázat befejezését.
Az elmúlt testületi ülésen döntött a képviselőtestület, hogy a közmunkaprogramban 
megvásárolt pótkocsihoz a gyári magasító megvásárlásához 110 eFt-ot elkülönít a 2013. évi 
költségvetés terhére. Javaslom ezt a határozatot hatályon kívül helyezni, mivel a közmunka 
pályázat keretében meg tudjuk vásárolni, nem kell külön elkülöníteni e célra pénzeszközt.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Javaslom, hogy a telekvásárlásról szóló 128/2013. (V. 29.) 
képviselőtestületi határozatot is helyezze hatályon kívül a képviselőtestület, mivel 
alpolgármester úr jelezte, hogy az ingatlanokat nem tudjuk megvásárolni.

Horváth     István     polgármester:     Tehát két képviselőtestületi határozat hatályon kívül 
helyezéséről kell határoznunk, ezt követően javaslom, a lejárt idejű határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.
Ki fogadja el a 128/2013. (V. 29.) képviselőtestületi határozat hatályon kívül helyezését?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            142/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a 128/2013. (V. 29.) határozat hatályon kívül helyezéséről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
úgy döntött, hogy a május 29-én hozott 128/2013. (V. 29.) határozatát
hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

Horváth     István     polgármester:     Ki fogadja el a 130/2013. (V. 29.) képviselőtestületi határozat 
hatályon kívül helyezését?
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Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            143/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a 130/2013. (V. 29.) határozat hatályon kívül helyezéséről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
úgy döntött, hogy a május 29-én hozott 130/2013. (V. 29.) határozatát
hatályon kívül helyezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

Horváth     István     polgármester:     Szavazásra bocsátom a lejárt határidejű határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadását.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            144/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló
elfogadásáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a lejárt idejű határozatok végrehajtásáról szóló
beszámolót, és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.

A beszámoló a jegyzőkönyv mellékletét tartalmazza.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester, jegyző

5.)           Napirendi     pont  
Munkavédelmi bírság ügyének ismételt megtárgyalása. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:   A napirendi pont megtárgyalását javaslom elhalasztani, mivel 
az érintett ismét nem jelent meg. Javaslom, hogy mindaddig napirendi pontként szerepeljen, 
amíg az érintett nem jelenik meg a testületi ülésen.

A fenti javaslatot a képviselőtestület elfogadta.

6.)           Napirendi     pont  
Ormánság Szíve Alapítvány együttműködési javaslata. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos együttműködési 
megállapodás tervezetét minden képviselő írásban megkapta.
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Várom a hozzászólásokat, javaslatokat.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:     Nem javaslom az együttműködési megállapodás 
megtárgyalását, elfogadását.

Horváth     István     polgármester:     Más javaslat?

Ki szavaz az mellett, hogy kössük meg az együttműködési megállapodást?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő nem szavazattal –  2 fő tartózkodással –
ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            145/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

az Ormánság Szíve Alapítvány együttműködési javaslatáról 

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta az Ormánság Szíve Alapítvány együttműködési
megállapodás tervezetét, és úgy döntött, hogy nem kívánja
megkötni az együttműködési megállapodást.
A képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy a
döntést az Ormánság Szíve Alapítvány elnökével közölje.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

7.)           Napirendi     pont  
TÖOSZ  felhívásának ismertetése. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselőnek kiküldtük. Anyagi támogatást kérnek az árvíz védekezési munkálatokra, és a 
keletkezett károk helyreállítására.

Tamási     István     képviselő:     Támogatom a kérelmet, 100 eFt-ot javaslok.

Horváth     István     polgármester:     Más javaslat?

Ki fogadja el a 100 eFt támogatást az árvízvédelmi munkálatokra?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  2 fő tartózkodással –
ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            146/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

az árvízvédelmi munkálatok támogatásáról

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a TÖOSZ felhívását, és úgy döntött, hogy
100 eFt támogatást nyújt az árvízkárok helyreállítására.

9



Határidő: azonnal
Felelős: jegyző, polgármester

8.)           Napirendi     pont  
Települési értéktár létrehozása

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi ponttal kapcsolatban az írásos előterjesztést 
minden képviselőnek kiküldtük.
Az előterjesztés szerint a levelet Denke Valéria polgármesterasszonynak címezték.
Javaslatom: Egy udvarias hangú levélben tájékoztatom a Megyei Közgyűlés Elnökét, hogy a 
levélbeni megkeresést továbbítom Denke Valériának.

A fenti javaslattal a képviselőtestület egyetértett.

9.)           Napirendi     pont  
Döntés bankszámlanyitásról, illetve megszüntetésről

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A napirendi pontot már tárgyalta a Pénzügyi –  Ügyrendi 
Bizottság is. A bizottsági ülésen is elhangzott, hogy erkölcsi vonatkozásban támogatják a 
bankváltást. Átadom a szót a PÜB. elnökének.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő,     PÜB.     elnöke:     A Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság napirendi 
pontként tárgyalta a bankváltás lehetőségét, és úgy döntött, hogy javasolja a 
képviselőtestületnek, szüntesse meg a DRB. Banknál lévő folyószámláit, és a Szentlőrinc-
Ormánság Takarékszövetkezet Vajszlói Kirendeltségén nyisson számlát az Önkormányzat, 
valamint a Vajszlói Közös Önkormányzati Hivatal.

Felkérjük a jegyzőasszonyt, szíveskedjen utána nézni, milyen kötelezettséggel jár, mikor 
tudjuk megnyitni az új bankszámlát.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Másfél hónapos az átfutás, a MÁK felé jelezni kell.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Konkrét határozati javaslatot szeretnék.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Tájékoztatom a képviselőket, hogy az Allianz kötvényre 
felmondásra került, visszautalták a pénzt, és 95 eFt kamatot fizettek.

Horváth     István     polgármester:     Ma bent volt nálam az Allianz képviselője, tájékoztatott, 
hogy amit vállaltak, azt garantálják.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Javaslom, hogy szabad pénzeszközünket a számlavezető 
banknál kössük le.

Horváth     István     polgármester:     Bízzuk meg a jegyzőasszonyt, nézzen utána, mennyi 
pénzeszközt lehet lekötni, államilag garantált lekötés legyen.
Az új számlanyitáskor már le lehetne kötni a szabad pénzeszközt is.
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Összefoglalnám a határozati javaslatot: A képviselőtestület elhatározza, hogy a Szentlőrinc-
Ormánság Takarékszövetkezet Vajszlói Kirendeltségén számlát nyit. A képviselőtestület 
elhatározza, hogy a DRB. Bank Kémes-i fiókjánál vezetett folyószámlát megszünteti.
A jegyzőasszonytól, pénzügyi főelőadótól tájékoztatást kérünk, mennyi a MÁK-nál az az 
átfutási  idő, amíg a feltételek megvalósulnak, de legkésőbb szeptember 1-ig.

Más javaslat, hozzászólás?
 
Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 4 fő igen szavazattal –  2 fő tartózkodással –
ellenszavazat nélkül - az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            147/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a bankszámlanyitásról, illetve megszüntetésről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a bankszámlanyitást, illetve megszüntetést, és úgy
döntött, hogy bankszámlát nyit a Szentlőrinc-Ormánság
Takarékszövetkezet Vajszlói Kirendeltségén.
A képviselőtestület elhatározza, hogy a DRB. Bank kémesi fiókjánál
vezetett bankszámláit megszünteti.
A képviselőtestület felhatalmazza a jegyzőt, hogy ez ügyben a MÁK-
nál a szükséges intézkedéseket tegye meg, legkésőbb 2013. szeptember
1-ig.
Határidő: értelem szerint
Felelős: jegyző, polgármester

10.)     Napirendi     pont  
Könyvtáros munkakör betöltése

Előadó:     Uri Gergely képviselő

Uri     Gergely     képviselő:     A napirendi ponttal kapcsolatban készítettem egy írásos 
előterjesztést, melyet minden képviselő megkapott.
Javaslatom: vegyünk fel egy teljes munkaidős könyvtárost, aki 4 órában könyvtáros lenne, 4 
órában pedig a Művelődési házban látná el a programszervezői feladatokat, havonta egy 
rendezvény lebonyolítását.
Jelenleg Horváth Éva nyugdíjas látja el a könyvtárosi feladatokat 4 órában.
Már többször tárgyaltunk róla, javaslom, döntsön a képviselőtestület.

Horváth     István     polgármester:     Szándékunkban áll-e felvenni valakit. A költségvetésben 
nincs elkülönítve rendezvény szervezésére pénzeszköz.

Uri     Gergely     képviselő:     Itt a Művelődési ház, van egy takarító, a Teleház 2 fővel. Ennél kicsit 
több kell.

Horváth     István     polgármester:     Mikortól vegyünk fel valakit? Vannak jelentkezők?
Uri     Gergely     képviselő:     Maximum érettségizett díjazással legyen felvéve valaki.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Nem kell, hogy könyvtárosi végzettsége legyen?
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Ha az Önkormányzat vesz fel, megfelelő végzettségű kell, ha a szakfeladatot átadjuk a 
Nonprofit KFT-nek, semmi közünk nincs hozzá.

Horváth     István     polgármester:     A könyvtárral kapunk-e támogatást?

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Igen, kötött felhasználás.

Horváth     István     polgármester:     Megkérjük jegyzőasszonyt, szíveskedjen tájékozódni, milyen 
feltételekkel tudunk könyvtárost alkalmazni. A következő testületi ülésre kérünk tájékoztatást, 
a törvényi háttérről, átadhatjuk-e a feladatot a Nonprofit KFT-nek, a támogatással együtt.

A fenti javaslatot a képviselőtestület elfogadta.

11.)         Napirendi     pont  
Vajszló Nagyközség Önkormányzatának új Szervezeti- és Működési Szabályzata

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatban az előterjesztés minden képviselő 
részére kiküldésre került.
A Pénzügyi –  Ügyrendi Bizottság tárgyalta és megtette javaslatait, melyek beépülésre 
kerültek.
Az új SZMSZ elfogadásával kérem, hogy a 7/2008. (IV. 03.) önkormányzati rendeletet
Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A módosítási javaslatot minden képviselő részére megküldtük, 
melyek a következők:
11. §. (1) kiegészítés: a rendes ülés időpontja a hónap 3. szerdája 17 óra.
12. §. új(3) Az ülés időpontja hétköznap 17 óra. Ettől csak valamennyi képviselő 
hozzájárulásával lehet eltérni.
25. §. (1) kiegészítése: a költségvetési kihatással járó napirendet, valamint a szerződéssel, 
megállapodással kapcsolatos napirendet.
(4) kiegészítése: szóbeli előterjesztés és sürgősségi indítvány esetén a napirendre vételről a 
képviselőtestület külön szavazással, de határozathozatal nélkül dönt.
A fenti módosításokat javaslom beépíteni az új SZMSZ-be.

Horváth     István     polgármester:     Van-e még hozzászólás, javaslat, kiegészítés?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom az új SZMSZ elfogadását, és megkérjük 
jegyzőasszonyt, hogy az egységes szerkezetbe foglalást követően minden képviselő részére 
megküldeni szíveskedjen.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi rendeletet hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            11/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati rendelete

a Szervezeti és Működési Szabályzatáról
elfogadásáról.
Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta az új Szervezeti és Működési Szabályzatát, és
azt a módosításokkal együtt elfogadta.
Az egységes szerkezetbe foglalt SZMSZ a jegyzőkönyv
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mellékletét tartalmazza.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

12.)     Napirendi     pont  
Vajszló Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti- és Működési Szabályzata

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselőnek megküldtük.  A Hivatali SZMSZ szerkesztése során figyelembe vettük a fent 
idézett és hivatkozott jogszabályokat, valamint Vajszló Nagyközség és Piskó Község 
Képviselőtestületei által a közös önkormányzati hivatal létrehozására és fenntartására kötött 
megállapodás rendelkezéseit.
Az előző években a Hivatalban volt egy hét igazgatási szünet július 2. hetében, amikor is a 
munkatársak szabadságon vannak, de minden nap 8-12  óráig ügyeletet tart a Hivatal. 
Kérdésem szerepeljen-e a Hivatal SZMSZ-ében, vagy sem?

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Konkrét időpont kell, vagy lehet úgy is, hogy július, vagy 
augusztus hónapban egy hét igazgatási szünet elrendelhető, melyhez a polgármester 
egyetértése szükséges.

Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     Egyeztetni fogok a kolléganőkkel, és tájékoztatom a 
képviselőtestületet.

Horváth     István     polgármester:     Van-e kiegészítés, hozzászólás?

Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a Vajszlói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti 
és Működési Szabályzatát.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            148/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata
a Vajszlói Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési

szabályzatának elfogadásáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete úgy határozott,
hogy az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja a Vajszlói Közös
Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát, mely a
jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester és jegyző

13.)     Napirendi     pont  
Törvényességi felhívás – Vajszló Nagyközség Önkormányzatának új Vagyonrendelete

Előadó:     Dr. Kiss Mónika jegyző
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Dr.     Kiss     Mónika     jegyző:     A napirendi ponttal kapcsolatos írásos előterjesztést minden 
képviselőnek megküldtük.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Fontosnak tartom, hogy átbeszéljük a vagyonunkat. Kérdezem, 
tárgyalja-e a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság?

Tamási     István     képviselő:     Igen.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Megkérem a jegyzőasszonyt, szíveskedjen a vagyonunkról 
szóló mellékleteket kiküldeni, ezt követően a Pénzügyi – Ügyrendi Bizottság megtárgyalja és 
javaslatot tesz a képviselőtestület felé.

A fenti javaslatot a képviselőtestület elfogadta.

14.)     Napirendi     pont  
Vajszlói napok rendezése. 

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A Vajszlói Napok időpontja: augusztus 17-18. lenne. A 
szervezéséhez meg kellene állapítani egy keretösszeget, hiszen a költségvetésben nem volt 
elkülönítve erre pénzösszeg. A

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Van-e esély szponzorokat keresni?

Horváth     István     polgármester:     A Szentlőrinc-Ormánság Takarékszövetkezettől várunk 
támogatást.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Helyi vállalkozóktól?

Horváth     István     polgármester:     Nem tartom valószínűnek.

Tamási     István     képviselő:     A szennyvíz beruházóktól esetleg várhatunk támogatást, illetőleg 
ott vannak a Ganz részvények.

Horváth     István     polgármester:     Az idei év folyamán a Ganz RT. közgyűlése dönt az osztalék 
kifizetéséről.

Uri     Gergely     képviselő:     500 eFt-ot javaslok a Vajszlói Napok megszervezésére.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A helyi vállalkozókat is meg kell keresni szponzorálják a 
Vajszlói Napokat.

Matovics     Mihály     HNÖ     elnöke:     A Horvát Nemzetiségi Önkormányzat jelentős összeggel 
fogja támogatni a programsorozatot.

Horváth     István     polgármester:     A program keretén belül szeretnénk nemzetiségi műsort is 
szervezni.
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Tamási     István     képviselő:     Javaslom, hogy hozzunk létre egy ad-hoc bizottságot, melynek 
tagjai lennének a két nemzetiségi önkormányzat elnökei, civil szervezetek vezetői, valamint a 
szervezők.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     A programot mindenképpen el kellene kezdeni szervezni.

Tamási     István     képviselő:     A jövő héten, a rendkívüli testületi ülés után üljön össze az adhoc 
bizottság.

Horváth     István     polgármester:     Mindenképpen számítok a képviselőtestület munkájára. Meg 
kell nézni, milyen lehetőségek vannak, konkrét elképzelések. A szombat esti műsor 
jegybevételes lesz.
A jövő évben az Ős-Dráva program keretében színvonalas műsor szervezésére kerül sor, 
melyen a közterület használatot térítésmentesen bocsátjuk rendelkezésükre.
Sellye Város Önkormányzatával közösen is szervezünk egy programot, itt a közterület 
használatot díjazás ellenében bocsátjuk rendelkezésükre.

Visszatérve a Vajszlói Napokra. A szervezés elindul.

A fenti javaslatot elfogadta a képviselőtestület.

15.)     Napirendi     pont  
Hegedűs Dezsőné kérelme.

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     A kérelem minden képviselőnek kiküldésre került. Várom a 
hozzászólásokat.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:     Feltételekkel adjuk bérbe a lakást, ha orvosi szolgálati lakásra 
szükség van, abban az esetben 60 napos felmondási idő mellett, szerepeljen a bérleti 
szerződésben. Megkérjük a jegyzőasszonyt, szíveskedjen a bérleti szerződést ennek 
megfelelően elkészíteni.

Horváth     István     polgármester:     Más javaslat?
Amennyiben nincs hozzászólás, ki ért egyet azzal a javaslattal, hogy Hegedűs Dezsőné 
részére bérbe adjuk a Temesvári u. 20. sz. alatt lévő önkormányzati szolgálati lakást?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            149/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

                Hegedűs Dezsőn kérelméről.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete megtárgyalta
Hegedűs Dezsőné kérelmét, és úgy döntött, hogy a kérelemnek helyt ad,
részére bérbe adja a Vajszló, Temesvári u. 20. sz. alatti szolgálati lakást,
60 napos felmondási idő mellett.
A képviselőtestület megbízza a jegyzőt, a bérleti szerződés elkészítésére.
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Határidő: azonnal
Felelős: jegyző és polgármester

16.)     Napirendi     pont  
Vajszlóvíz KFT. 2012. évi pénzügyi beszámolójának elfogadása

Előadó:     Horváth István polgármester
             Kenderesi József ügyvezető igazgató

Horváth  István  polgármester:  A  napirendi  ponttal  kapcsolatos  előterjesztés  kiküldésre 
került. 
Van-e kérdés, hozzászólás, vélemény?
Amennyiben nincs, szavazásra bocsátom a Vajszlóvíz KFT. 2012. évi pénzügyi beszámolóját.

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            150/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

a Vajszlóvíz KFT 2012. évi pénzügyi beszámolójáról.

Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete megtárgyalta
a Vajszlóvíz KFT. 2012. évi pénzügyi beszámolóját, és azt az előterjesztés
szerinti tartalommal jóváhagyta.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

17.)     Napirendi     pont  
Állásfoglalás kialakítása a Kodolányi János Általános Iskola, Szakiskola, 
Szakközépiskola és Óvoda tankerületi besorolásáról.

Előadó:     Horváth István polgármester

Horváth     István     polgármester:     Az előzményről: Matovics Mihályné lett a Sellyei Tankerület 
igazgatója. Viszont a Vajszlói iskola a Pécsi Megyei Tankerülethez tartozik a szakiskola miatt
A Megyei Tankerült igazgatójával személyesen tárgyaltam, szeretnénk, ha a Vajszlói iskola a 
Sellyei Tankerülethez tartozna. A képviselőtestületnek állást kell foglalnia, határozatot kell 
hozni, amit továbbítanom kell egy kísérőlevéllel együtt.
Hozzászólás, javaslat?

Vajszló Nagyközség Képviselőtestülete 6 fő igen szavazattal –  ellenszavazat és 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta:           

             Vajszló Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének
            151/2013. (VI. 19. sz.) önkormányzati határozata

tankerület váltással kapcsolatos állásfoglalás kialakításáról.
Vajszló Nagyközség Önkormányzatának képviselőtestülete
megtárgyalta a Kodolányi János Általános Iskola, Szakiskola, Szakközépiskola 
és Óvoda tankerületi besorolását, és úgy döntött, írásban kérelmezi,
hogy a Pécsi Tankerületből a Sellyei Tankerülethez kerüljön át.
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A  képviselőtestület  felhatalmazza  a  polgármestert,  hogy  a  tankerületváltás 
ügyében a szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

18.)     Napirendi     pont  
Egyebek

• Horváth  István  polgármester:    Július  1-én  van  a  Köztisztviselők  Napja.  A 
köztisztviselők részére felajánlok egy nyári színházi előadást, a  képviselőtestülettel 
együtt. Megkérem jegyzőasszonyt, a kolléganőkkel tárgyaljon ez ügyben.

• Gut Antal Attila alpolgármester:    A községben a járdák több helyen nagyon rossz 
állapotban vannak. Jelzem, meg kellene csináltatni őket, nehogy baleset legyen belőle.

•   Tamási  István  képviselő:  Szeretném  felhívni  a  Vajszlói  Nonprofit  KFT. 
vezetőjének figyelmét  az alábbiakra:  A falu több pontján,  az útkereszteződésekben 
kihajló faágak balesetveszélyesek. A Művelődési ház melletti  részen a gyepen még 
mindig ott vannak a karácsonyi faág darabok.

• Dr.  Vittay  Szilárd  képviselő:    Már  többször  jeleztem,  hogy  a  Szociális  Háló 
Egyesület  előtt,  a Batthyány utcában a járdaszakaszt  meg kellene javítani.  Fel kell 
hívni az Egyesület figyelmét.

• Váczi Lászlóné képviselő:   Kolléganőm, Ungvári Lászlóné nyugdíjba vonul, július 1-
től  felmentését  tölti.  A 40 éves  munkaviszonyára tekintettel  szeretném kitüntetésre 
javasolni.

• Horváth István polgármester:    Dr. Vittay képviselő úr már javasolta,  utána fogok 
nézni, milyen kitüntetés adható részére.

• Tamási István képviselő:    A Jókai utca végén bérbe adtunk egy kertet,  azóta  sem 
működik. Kéri-e továbbra is a bérbevevő azt a területet, vagy nem. Meg kell kérdezni 
tőle.

• Váczi Lászlóné képviselő:   Szeretném megkérdezni, hogy a 3 fő szociális gondozónk 
részére lehet-e vérnyomásmérőt vásárolni, esetleg még vércukor mérőt is.

Horváth     István     polgármester:     A vércukor mérő kicsit kényesebb, tű is kell hozzá.

Dr.     Vittay     Szilárd     képviselő:   A felhasználását korlátoznám, havi egy doboz tesztcsík 
a 3 főnek.

Váczi     Lászlóné     képviselő:     Legyen lehetőségük vérnyomást, vércukrot mérni.

Gut     Antal     Attila     alpolgármester:   Megérdeklődtem, 2 főt fel lehet venni a 
Munkaügyi Központon keresztül és a szociális gondozók is ki tudják venni a 
szabadságukat, mert ez mindig problémát okoz, nem tudják egymást helyettesíteni.
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• Uri Gergely képviselő:   Kaptunk még 300 db virágot, elültettük. Érdeklődöm, hogy a 
Szigetvíz KFT utalta-e a pénzt a megállapodásnak megfelelően?

Horváth István polgármester: Ma szóltak, hogy esedékes az utalás.

• Tóth Boglárka aljegyző:   A Belügyminisztérium tájékoztatása alapján visszaadnak 4 
jogcímen pénzt az Önkormányzatoknak, pl. az iparűzési adó bizonyos részét.

Horváth     István     polgármester:     Van-e hozzászólás, javaslat az Egyebek napirendi pontban?

Horváth     István     polgármester   Megállapította, hogy a nyilvános testületi ülés a napirendi 
pontot megtárgyalta, a szükséges határozatot meghozta, a jelenlévők munkáját megköszönte, 
a nyilvános testületi ülést 21,00 órakor bezárta.

k.m.f.

Horváth István   Dr. Kiss Mónika 

polgármester                                        jegyző

Tamási István Uri Gergely 

    képviselő    képviselő

        jegyzőkönyv-hitelesítő                               jegyzőkönyv-hitelesítő 

18


